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Створити персоналізоване резюме

Ми створимо для вас персоналізоване резюме та 
допоможемо підкреслити ваші унікальні навички для 
роботодавців. Вам не потрібно робити резюме самостійно, у 
застосунку ви можете автоматично створити резюме.
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Відкрити безліч кар’єрних шляхів і краще 
спланувати свою кар’єру

Дізнайтеся, які навички вам потрібні для різних професій і 
про вашу схильність до них. Незалежно від того, на якому 
етапі ви знаходитеся на своєму професійному шляху, SkillLab 
стане вашим кар’єрним навігатором.
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Відкрити для себе свої навички та 
задокументувати їх 

Додайте інформацію про свій професійний, освітній та 
життєвий досвід до свого профілю, і ми покажемо вам 
підбірку навичок, що можуть бути у вашому арсеналі. 
Можливо ви відкриєте у себе навички, про які ви навіть  
і не здогадувалися.

Зі  ви зможете перетворити свої навички на кар’єру.
SkillLab
SkillLabЯк це зробити? Легко! За допомогою застосунку  ви можете:



SkillLab - надзвичайно легкий у використанні.

Крок 1

Створіть свій профіль



Перейшовши за посиланням у запрошенні до застосунку 
SkillLab, створіть свій обліковий запис, натиснувши 
«Розпочати», та введіть усі необхідні дані.
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Завантажте своє резюме



Перевірте вашу інформацію та відмітьте галочкою додаткову 
інформацію, яку ви хочете включити до свого резюме. 
Перевірте свої особисті дані та оберіть бажаний дизайн і формат, а 
такоє вкажіть мову, якою буде написано ваше резюме. Ви можете 
створювати резюме для різних професій.
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Оберіть свою ціль та отримайте план



Встановлення цілі допомагає SkillLab зрозуміти вашу потребу 
та персоналізувати вашу роботу. Ви завжди можете 
переглянути свій прогрес і дізнатися, як далеко ви 
просунулися і що робити далі. План допомагає вам 
орієнтуватися в застосунку, щоб досягти поставленої цілі.
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Дізнайтеся про різні спеціальності та те, які з них 
сумісні з вашими навичками



У розділі «Професій» ви можете ознайомитися із різними 
професіями та галузями. Якщо вам сподобалась якась професія, 
натисніть на кнопку «Серце», щоб додати її до розділу ваших 
професійних інтересів. Ви також можете дізнатися які навички 
ви вже маєте для певної професії, а які вам ще треба розвивати, 
натиснувши на неї.

Все дуже просто, чи не так? Ми сподіваємося, що користування застосунком SkillLab принесе вам користь, і 
ви будете відчувати більшу впевненість у собі та своїх навичках. Якщо у вас виникнуть запитання чи 
труднощі, ви можете звернутися за допомогою до нашого довідкового центру.

Крок 3

Додайте інформацію про свій досвід



Додайте інформацію про свій професійний, освітній та життєвий 

досвід до свого профілю. SkillLab запропонує вам підбірку навичок, 
які ви могли би набути завдяки доданому досвіду. Відмітьте усі 
навички, які ви маєте, знаком «+» і вкажіть частоту їх використання. 
Додавайте навички, доки індикатор прогресу вгорі не заповниться. 


